

г. Иваново

№ 5. ИЮНЬ 1973

ПРИНИМАЕТ СТОЛИЦА ЧУВАШИИ

✓ ГАСТРОЛИ ИВАНОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ

После окончания гастролей в Кинешме артисты Ивановского театра драмы отправились в Чебоксары. Тепло и радушно встретила столица Чувашии посланцев города — родины первого Совета.

Задолго до начала спектакля «Солдатская вдова», которым ивановцы открывали гастроли, зал республиканского русского драматического театра был заполнен. От имени общественности и зрителей гостей приветствовала заместитель министра культуры Чувашской АССР А. Л. Белоусова.

— Ваши гастроли, — сказала она, — большое событие в культурной жизни республики, еще одно свидетельство братской дружбы русского и чувашского народов. Мы хорошо помним спектакли Ивановского театра, которые вы показывали у нас пять лет назад. Желаем вам самых лучших успехов и на этот раз!

С ответным словом выступил директор нашего театра Б. М. Дешук.

Все девять спектаклей, которые мы уже показали в Чебоксарах и других городах республики, были тепло и сердечно встречены зрителями. Гастроли нашего театра в Чувашии закончатся 30 июня.

В. БОРИСОВ,
артист Ивановского
театра драмы.